

Нам дуже й дужче жити треба —
Свобода в нас і — з нас іде!

Микола Вінграновський

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 23-24 (14228-14229), 22 БЕРЕЗНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

За покликом власного серця

Щороку 14 березня в Україні відзначається День українського добровольця. На початку війни з росією в Україні виник добровольчий рух. Найбільш активні громадяни, серед яких були учасники революційних подій на Майдані, почали згуртовувати збройні підрозділи для захисту від російської агресії. У перші місяці війни роль добробатів була надзвичайно великою. Не заради орденів, а за поклома серцець взялися за зброю тисячі українців, коли над Україною нависла смертельна загроза. Нині, споглядаючи події перших років неоголошеної українцям війни, можна із впевненістю відзначити одну із вирішальних ролей саме добровольчих батальйонів у відстоюванні територіальної цілісності та суверенітету України.

■ Аби вшанувати мужність та героїзм захисників незалежності, суверенітету й територіальної цілісності України, працівники бібліотеки-філії №6 провели патріотичну годину «Доброволець — це покликом серця» для читачів, учнів 4-х класів БПШ №23. На захід запросили **Олексія МАРЧЕНКА**, який у складі 72-ї ОМБр ім. Чорних Запорожців захищав незалежність України на Сході під час АТО з 2014 року. Отримав поранення. Після тяжкої операції був демобілізований. Не зміг залишити побратимів і з того часу допомагає військовим у зоні бойових дій.

■ Олексій Марченко розповів присутнім про героїзм і подвиги добровольчих батальйонів: «Коли на нашу землю ступила нога агресора, добровольці не стали чекати офіційної мобілізації. Вони самоорганізувались у військові загони, формування та батальйони й пішли на фронт боронити спокій українських громадян. Справжні, мужні та відповідальні люди, які керувались простим життєвим принципом «Якщо не я, то хто?».

■ Олексій також розповів дітям про будні захисників на лінії зіткнення з ворогом, відповів на запитання дітей, наголосив на важливості допомоги й підтримки юними білоцерківцями воїнів на передовій. Він передав учням Білоцерківської початкової школи №23 прапор з підписами бійців 72-ї ОМБр ім. Чорних Запорожців.

■ Хвилиною мовчання вшанували учасники заходу



пам'ять захисників, які віддали своє життя за свободу й незалежність України, за мирне небо і майбутнє українських дітей.

■ Учні взяли участь в акції «Допоможемо дітям Донбасу», яку проводить БФ «Відкриті долоньки» (директорка Анна Юрченко) спільно з Німецьким фондом. Мета акції — зібрати коробки-сюрпризи для дітей, які проживають у прифронтовому селі Шандриголове Лиманського району Донецької області. Тож 21 коробку з сюрпризами волонтери вже повезли адресатам.

■ А волонтеру для захисників України було передано каву, чай, одноразовий посуд та кошти для закупівлі засобу РЕБ — антидронового купола на 6 діапазонів.

■ Сьогодні більшість добровольців продовжують захищати рідний край від загарбників. Своєю самовідданою службою та героїчними вчинками вони доводять, що неможливо перемогти тих, хто готовий за Батьківщину віддати своє життя.

Надія ГАВРИЛОВА

Українські добровольці — символ звитяги, самопожертви й героїзму

14 березня в Білоцерківській громаді відбувся захід з нагоди Дня українського добровольця, тих, хто свідомо, за покликом власного серця, став на захист своєї Батьківщини. Ці люди не були військовими за професією, але в критичний для держави момент без повісток чи примусу добровільно «поставили на паузу» своє попереднє життя й узяли до рук зброю, щоб захистити країну.

У боях 2014–2015 років російсько-української війни брали участь майже 40 добровольчих батальйонів. Більшість із них згодом трансформувалися у військові частини силових структур.

Наступний сплеск масового добровольчого руху відбув-

14 БЕРЕЗНЯ

ДЕНЬ
УКРАЇНСЬКОГО
ДОБРОВОЛЬЦЯ



ся наприкінці 2021 — початку 2022 років. На тлі загрози повномасштабної війни формувалися підрозділи територіальної оборони. А після повномасштабного вторгнення люди просто заповнили військкомати. Зараз Сили територіальної оборони є наймолодшим родом військ в українській армії.

Представники Білоцерківської місцевої, районної влади та громадськості прийшли цього дня до стендів із портретами героїв, аби вшанувати подвиг добровольців, який врятував нашу країну. Усіх, хто загинув, захищаючи свою Батьківщину, учасники заходу вшанували хвилиною мовчання та поклали квіти до меморіалу.

ДЛЯ ДОВІДКИ

День українського добровольця відзначається 14 березня, оскільки саме цього дня 2014 року на тренувальну базу в Нових Петрівцях з Майдану Незалежності вирушили 500 бійців Самооборони Майдану. Вони сформували перший добровольчий батальйон для захисту України від російської агресії на Сході.

Під час боїв на Сході України добровольчі формування брали участь в оборонних і наступальних операціях. Так, в обороні Донецького аеропорту поряд зі спецпризначенцями 3-го окремого полку, бійцями 79-ї, 80-ї, 81-ї, 95-ї окремих аеромобільних, 93-ї та 72-ї окремих механізованих бригад, 1-ї окремої танкової бригади, 57-ї окремої мотопіхотної бригади, 91-го окремого полку, 90-го окремого аеромобільного та 74-го окремого розвідувального батальйонів, бійцями полку «Дніпро-1», брали участь і бійці Добровольчого українського корпусу (ДУК), батальйону ОУН та інші.

28 лютого 2022 року Указом Президента №82 з 1 березня 2022 року запроваджено безвізовий режим в'їзду в Україну для громадян іноземних держав, які бажають вступити до Інтернаціонального легіону оборони України, крім громадян держави-агресора. В Україну продовжують прибувати добровольці з різних країн світу, щоб стати на захист територіальної цілісності нашої країни. Зокрема це колишні військовослужбовці з Польщі, Швеції, Данії, Німеччини, Фінляндії, Великої Британії, США, Латвії, Литви, Японії, Нідерландів, Сирії, Лаосу, Індонезії та багатьох інших країн.

За інф. bc-rada.gov.ua

Тримали оборону...

Сумна звістка знову гірким боєм огорнула Білоцерківську громаду — у війні з російськими окупантами загинули наші земляки.

До останнього подиху захищаючи Батьківщину, своє життя віддав 31-річний білоцерківець **Олександр Юрійович БОНДАРЕНКО**, розвідник-навідник 1 розвідувального відділення 1 розвідувального взводу розвідувальної роти військової частини А 0224, призваний на військову службу по мобілізації 21 листопада 2023 року у військову частину А 2900. Він поліг 25 лютого в районі села Новомихайлівка Покровського району Донецької області.

Поховали захисника 14 березня на Алеї Слави Сухоярського кладовища.

В боротьбі за Україну 10 березня на околицях Бахмута загинув і житель Терезино **Григорій СКИБИЦЬКИЙ** 1980 року народження, командир стрілецького відділення військової частини А 7298.

Поховали героя з усіма почестями в рідному селищі.

16 березня у бою з ворогом поліг мужній воїн 40-річний **Олексій Михайлович МАЛЬКОВИЧ**, лейтенант спецпідрозділу «Дозор».

ЧЕСТЬ, СЛАВА, ВІЧНА І СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ ГЕРОЯМ.
ЩІРІ СПІВЧУТТЯ РІДНИМ,
БЛИЗЬКИМ, ПОБРАТИМАМ.



І пам'ять, і тест на людяність

Два роки тому, 16 березня 2022-го, коли в Маріуполі точилися найзапекліші бої, московити здійснили один із найжорсткіших терактів проти цивільних українців, скинувши дві 500-кілограмові авіабомби на будівлю місцевого драмтеатру. Влучили точно, прямо в його центральну частину, де в той час ховалися від зливи ворожих обстрілів жінки з дітьми та літні маріупольці. Ще досі невідомо справжньої кількості загиблих, але це сотні і сотні убитих...

Першими постраждалих внаслідок авіабомбардування рятували оборонці Маріуполя. 16 березня нинішнього року їхні рідні та небайдужі білоцерківці прийшли до приміщення вже нашого театру ім. Панаса Саксаганського. Вшановуючи пам'ять жертв цинічного злодіяння, спільно провела мовчазну акцію «Волю захисникам Маріуполя!» на підтримку полонених, які ще досі, ось уже 22 місяці, перебувають у пеклі полону.

«Іноді мовчання красномовніше тисячі слів, — написала у своєму фейсбуці голова громадської організації «Жінки зі сталі» в Білій Церкві Леся КРИЖЕШЕВСЬКА. — Дехто, правда, запитує, для кого ми проводимо акції, якщо від мешканців Білої Церкви нічого не залежить. Відповідаю! Наші акції потрібні для рідних Героїв, які зараз у полоні. Не можна залишати їх наодинці з бідою. Акція — це гуртування і співпереживання! Такі заходи є ідентифікатором суспільства на людяність. Зрештою, ми виховуємо підрастаюче покоління!

Мене тішить, що до акцій приєднується молодь. Один підліток підійшов і сказав, що він майбутній «азовець». Мама Юля, яка чекає з полону сина, наймолодшого за віком «азовця», захисника Маріуполя, розчулилася й заплакала...

Не дамо суспільству забути про Героїв Маріуполя, які 22 місяці перебувають у полоні!»



Талановитим гуманітарієм – із побажанням нових перемог

У нашій територіальній громаді, аби виявити й підтримати обдаровану учнівську молодь у сфері української мови й літератури, а також щоб залучити інтелектуально і творчо обдаровану учнівську молодь до науково-дослідницької та експериментальної роботи, запроваджено премію Білоцерківської міської територіальної громади ім. Віктора Міняйла. Нею нагороджують переможців (виключно І місце) І етапу (рівень громади) Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України в секціях «Українська мова», «Українська література», «Літературна творчість». Нагадаємо, що Віктор Олександрович Міняйло – видатний білоцерківець, український письменник, лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка та низки літературних премій і відзнак, почесний громадянин Білої Церкви.

За 5 років існування відзнаки її отримали вже 26 лауреатів, серед яких власне учні-переможці та педагогічні працівники – наукові керівники юних дослідників. Міський голова Геннадій Дикий і начальник управління освіти і науки Юрій Петрик вручили цьогорічним переможцям



дипломи та грошові винагороди в розмірі по 3000 гривень для учнів і по 2000 гривень для педагогів під час пленарного засідання міської ради.

В секції «Українська мова» відзначено ученицю 11 класу Білоцерківського ліцею «Мала академія наук» Владу Юр'єву та її наукового керівника, учителя української мови й літератури, заслуженого вчителя України Володимира Терехова. В секції «Українська література» перемогу здобули учень 11 класу Ліцею «Перша Білоцерківська гімназія» Стефан Костиренко та його науковий керівник, учитель української мови й літератури Тетяна Громадська.

За інф. офіційних джерел

Як повідомляють офіційні джерела, Всесвітня продовольча програма Організації Об'єднаних Націй в Україні реалізує в нашій країні один із проєктів, згідно з яким заклади освіти отримують фінансову підтримку на гаряче харчування учнів 1–4 класів. Білоцерківська громада також буде учасником цієї ініціативи. Отже, учні початкових класів дванадцяти закладів загальної середньої освіти громади, де навчається найбільша кількість здобувачів освіти, харчуватимуться частково за рахунок коштів Всесвітньої продовольчої програми Організації Об'єднаних Націй в Україні.

Новий проєкт від міжнародних партнерів

Під час засідання виконкому було ухвалене рішення, яким погоджено участь у проєкті комунальних закладів загальної середньої освіти та врегульовано оплату. Так, вартість харчування на день для одного учня в таких школах становитиме 64 грн 10 коп., з яких плата батьків залишається 50 гривень на день. Зауважимо, що частку за харчування дітей пільгових категорій, як і раніше, сплачуватиме бюджет громади.

Різниця вартості харчування відшкодуватиметься за рахунок Всесвітньої продовольчої програми ООН в Україні. До кінця поточного навчального року в закладах

освіти-учасниках проєкту здійснюватиметься дворазове харчування. Учасниками проєкту стануть: гімназія-початкова школа № 4, гімназія-початкова школа № 7 імені генерал-полковника Геннадія Воробйова, гімназія «Звятига»-початкова школа № 8, ліцей іноземних мов-гімназія № 9, ліцей-гімназія № 12, гімназія-початкова школа № 15, природничо-математичний ліцей-гімназія № 16 ім. М.О. Кириленка, спеціальна школа № 19, опорний ліцей-гімназія № 20, гімназія-початкова школа № 22, Шкарівський опорний ліцей-гімназія та Терезинська гімназія-початкова школа.

► 27 березня – День театру

Наталія Ужвій – легенда українського театру

Наталія Ужвій – перша українська акторка, фільм за участі якої був відзначений Головним призом асоціації кінокритиків США і Вищою премією газети Daily News “За кращий іноземний фільм в американському прокаті 1944 року”, а також призом Нацради кіноглядачів США.

Майбутня акторка народилася 8 вересня 1898 року в невеличкому містечку Любомль, що на Волині. Сім'я жила бідно. Дівчинка була найстаршою, вона мала ще п'ятеро братів та двох сестер. У вільний час Наталя займалася самоосвітою. В 16 років вона блискуче витримала іспит і отримує звання сільської вчительки. Із 1915-го вчителює.

Коли буремні роки революції сколихнули всю Російську імперію, сім'я переїхала до Золотоноші (Черкаська область). Саме тут в аматорському театрі Наталя зіграла свою першу епізодичну роль квартирантки в п'єсі Габрієлі Запольської “Мораль пані Дульської”.

У 1922 році Наталя Ужвій переїхала до Києва. Того ж року відбулася доленосна зустріч із Іваном Мар'яненком. Завдяки йому юна акторка-початківця потрапила в допоміжний склад Київського українського драматичного театру імені Тараса Шевченка. У 1925 та 1926-му роках стала ведучою акторкою Одеського драматичного театру.

У 1926-му акторку запросив Лесь Курбас до свого театру “Березиль”. Її гра вражала глядача реалістичністю, Наталі вдавалося розкрити душевні переживання героїнь. Її серце кохало, палало пристрастями й ненавистю, розривалося од розпуки й оживало, щонайменшу емоцію вона пропускала через свою душу.

Та попри любов глядача й шалену популярність, Ужвій скуштувала гіркою тринку більшовицького режиму. Її, примі театру, довелось разом із іншими акторами “Березоля” підписати листа проти свого наставника – Лєся Курбаса. А ще змусили з трибуни виступити з обвинуваченнями проти режисера. Вона стала заручницею режиму, як і тисячі інших, над головами яких постійно був занесений каральний меч.

Після розгрому театру “Березиль” Наталя переїхала до Києва. Із того моменту й до самої смерті вона працюватиме в Київському державному академічному театрі імені Франка.

На підмостках цього театру під керівництвом Гната Юри

відкриються нові грані неперевершеного таланту актриси. Її найкращими ролями стали: Єлизавета у виставі “Дон Карлос”, Марина Мнішек (“Борис Годунов”), Софія (“Останні”), Варка (“Безталанна”), Маруся (“Ой не ходи, Грицю”), Ганна (“Украдене щастя”), Беатриче (“Багато галасу з нічого”).

У 1936-му році Наталя закохалася в актора Євгена Пономаренка, з яким вони прожили довге й щасливе життя. Це другий шлюб актриси. Її першим чоловіком був Михайль Семенко – поет-футурист. Але в біографії жінки ця сторінка – найтемніша. Знаменита та впізнана акторка не дуже любила розповідати про цей період життя.

У Семенка була лиха вдача, кажуть, він постійно влаштовував дружині скандали, навіть її бив. Але спочатку все було дуже романтично. Знайомство в Одесі, прогулянки біля моря на заході сонця. Молода жінка закохалася й виїхала заміж. Тут уся чарівність і зникла. “Шлюб красуні й чудовиська” – так називали цей союз знайомі – протримався десять років, у пари народився син Михась. У 1936-му вони розлучилися. А Семенка за рік заарештували й репресували, малою сина оголосили дитиною ворога народу.

Зовсім іншою людиною був Євген, молодший за Наталію на 11 років. Він палко її кохав, а сина Михася прийняв, як рідну дитину. Але через різницю у віці Ужвій не хотіла узаконювати стосунки.

Коли розпочалася німецько-радянська війна, Наталя разом із театром перебували в евакуації. Спочатку в Тамбові, потім у Ташкенті. У той період її найбільшим



14 березня 2024 року Білоцерківська районна рада з ініціативи голови фракції ВО «Свобода» Ярослава Тромси одногосно ухвалила рішення про клопотання щодо присвоєння звання Героя України Марченку Олександровичу.

Олександр Марченку – звання Героя

З початком повномасштабного вторгнення він доєднався до лав рідної 72-ої ОМБр ім. Чорних Запорозжців. 6 березня біля селища Мощун Олександр Марченко героїчно загинув у бою, прикриваючи відступ товаришів.

Триває збір підписів під петицією до Президента України щодо присвоєння Марченку Олександровичу, українському підприємцеві та політичному діячеві, народному депутату України 8-го скликання від ВО «Свобода», звання Героя України, посмертно.



Білоцерківська громада лідирує

Антикорупційна громадська організація «Спротив» підготувала перший в Україні рейтинг ТОП-40 міст за відсотком допомоги Силам оборони у 2022 році та за 10 місяців 2023 року. За результатами цього дослідження, у 2022 році Біла Церква посіла п'яту сходинку. За 10 місяців 2023-го наша громада суттєво зросла в рейтингу, посівши друге місце після міста Мукачєво.

Тож за результатами 2022 року Білоцерківська громада спрямувала на оборону держави 5,06% свого бюджету, або 138 мільйонів гривень. Обсяг загального бюджету – 2,7 млрд грн.

За підсумками 10 місяців 2023 року, наша громада більш ніж утричі збільшила

бюджетні видатки заради наближення перемоги. І цей показник становить 15,38 відсотка бюджетних коштів, або 459 млн грн, тоді як обсяг загального бюджету дорівнює 2,9 млрд грн.

«Пишаємось нашою громадою. Працюємо над тим, щоб стати кращими, – написав на своїй сторінці у фейсбуці Білоцерківський міський голова Геннадій Дикий. – У відсотковому значенні наша громада в лідерах по показнику «бюджет/відсоток бюджету на ЗСУ»... Ми у відсотковому значенні від нашого бюджету допомагаємо нашому війську значно більше, ніж великі міста-мільйонники. Працюємо...».

3 офіційних джерел

ЛІКАРНЯ № 2 ЗНОВУ В ЦЕНТРІ СКАНДАЛУ

Міська рада відреагувала на аудіозапис, що був поширений у соціальних мережах 10 березня, на якому записаний діалог нібито між хірургом та його пацієнтом, під час якого лікар дуже наполегливо радить прооперованому хворому знайти гроші, аби віддячити хірургічній бригаді за зроблену вночі операцію.

Під час сесії міської ради з відповідним зверненням виступив голова постійної комісії з гуманітарних питань Борис Смуток. Він наголосив, що протягом 2021–2023 років депутатський корпус і зокрема гуманітарна комісія підтримували всі програми, які стосувалися сприяння підвищенню якості надання медичних послуг. Тому вищезазначений інцидент, якщо він мав місце, є вкрай обурливим. Відтак гуманітарна

комісія звернулася до правоохоронних органів щодо проведення розслідування відповідного інциденту, а також до міського голови, аби зобов'язати директора КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №2» Ніну Головенко здійснити службове розслідування випадку та прозвітувати перед депутатами про результати й доповісти про роботу установи в цілому.

Міський голова Геннадій Дикий зауважив, що правоохоронні органи вже повідомлені, додатково буде передано й заяву депутатської комісії. Також дав протокольне доручення керівнику лікарні провести перевірку вказаного інциденту в лікарні та за сім днів прозвітувати. Головний лікар має також прозвітувати про роботу медзакладу.

досягненням у кар'єрі стала роль у фільмі “Веселка”, де вона зіграла героїчно-драматичну роль партизанки Олени. За цю роботу вона отримала Сталінську премію, кінострічка стала успішною навіть в американському прокаті, її переглядав президент США Франклін Делано Рузвельт.

У 1951 році Наталя Ужвій пережила трагедію, її син Михась, студент п'ятого курсу факультету міжнародних відносин, помер від менингіту в 24 роки. Мало не збожеволіши від горя, мати намагалася накласти на себе руки... Але театр врятував її – щоб заглушити біль, вона поринула в роботу.

Наталя Ужвій не лише глибоко усвідомлювала своє покликання, а й з усією вимогливістю і серйозністю ставилася до тих можливостей, які відкривалися перед нею завдяки дару Божому. Майже 20 років вона очолювала Українське відділення Театрального товариства. Її акторський талант оцінювали відомі зірки сцени й кіно, режисери захоплювалися її неперевершеною грою. Сергій Параджанов створив про неї біографічний фільм.

До старості Наталя Ужвій залишалася справжньою жінкою. Дуже любила парфуми, особливо змішувати їх, щоб залишати за собою неповторний шлейф ароматів. На свята ніколи не вбиралася в нові сукні, бо вважала, що на прийом треба вдягати зручний і перевірений одяг, щоб почуватися на сто відсотків упевненою. А ще обов'язково взувала м'які оксамитові чобітки на невеличкому підборі. Це дозволяло без утоми вистояти на ногах багато годин поспіль. Щоб бути стрункою – займалася йогою, майже ніколи не сиділа – їла, читала, стоячи.

Навіть страшна онкологічна хвороба не могла зламати внутрішній стрижень жінки. Євген Пономаренко не відходив від неї. До останнього подиху був поруч, сприяючи кожен прожитий день, як Божий дар. Померла Наталя Ужвій 29 липня 1986 року, похована на Байковому кладовищі в Києві.

За свої 88 років вона зіграла понад 200 ролей у театрі і знялася в понад 20 кінофільмах. У Києві поблизу театру імені Івана Франка, на будинку по вулиці архітектора Городецького, 17 (там Наталя Ужвій мешкала останні роки життя), встановлено меморіальну дошку. В Пущі-Водиці діє створений нею Будинок ветеранів сцени, що має її ім'я. 2008 року до ювілею від дня народження Наталії Ужвій Нацбанк України випустив монету з її зображенням у серії “Видатні особистості України”. А відомий скульптор Матвій Манізер увічнив актрису в образі Катерини – героїні поеми Тараса Шевченка.

Мар'яна ШЕВЕЛЄВА, «Український інтерес»

Щиро вітаємо ветеранів праці, учасників бойових дій Білоцерківського національного аграрного університету, які свої дні народження святкують у березні:

І.Ю. Олешко, М.Г. Бережанський, В.В. Семенов, Р.М. Псуйко, С.О. Зайка, В.Ф. Литвин, В.А. Непочатенко, О.В. Ярмола, М.П. Закусілов, О.М. Попченко.

*Бажаєм щастя і достатку,
Ясного неба і тепла.*

*В житті лиш злагоди й порядку,
Щоб доля світлою була.*

Е. Ланін



Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для цілей оренди.

Об'єкт оцінки:

№ п/п	Об'єкт	Площа, м ²	Місцезнаходження об'єкта	Балансоутримувач об'єкта
1.	Частина нежитлового приміщення № 1-103, що знаходиться на першому поверсі житлового будинку	3,0	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 44	Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Білоцерківський палатковий будинок»

Дата оцінки: 31.03.2024 р.

Замовник робіт: управління комунальної власності та концесії БМР. Платник робіт: управління комунальної власності та концесії БМР. Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки: 2500 грн. Строк виконання робіт: не більше 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 р. № 2075. До участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних сертифікатів суб'єкта оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких напрямків, що відповідають об'єкту оцінки. Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі II Положення. Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у розділах I, II, III, та додатках до нього. Заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду суб'єкта оціночної діяльності та (або) оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються за встановленими в додатках 3 – 5 до Положення формами.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті не пізніше ніж за чотири дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 09100, Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2. Телефон для довідок: 5-35-31, 5-86-74.

Конкурс відбудеться 08.04.2024 р. об 11.00 в приміщенні управління комунальної власності та концесії БМР за адресою: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2.

Руслан ГРЕБЕНЮК, начальник управління комунальної власності та концесії

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, КХ № 12760096, виданий 20.06.2000 р. загальноосвітньою школою I-III ступенів № 18 м. Білої Церкви на ім'я **Сергія Андрія Борисовича, ВВАЖАТИ НЕДІЙНИМ.**

Втрачене свідоцтво на право приватної власності на житловий будинок по вулиці Леніна (Лесі Українки), 90, в с. Ожегівка, видане 15.01.1992 р. на ім'я **Братченко Степаниди Михайлівни, ВВАЖАТИ НЕДІЙНИМ.**

Втрачений державний акт на право приватної власності на землю серії III-KB № 070429, виданий 22.02.2001 р. на ім'я **Братченко Таїсії Іванівни, ВВАЖАТИ НЕДІЙНИМ.**

Втрачений диплом бакалавра, серія KB № 43269476, виданий Приватним акціонерним товариством «Вищий навчальний заклад «Київська гуманітарна академія» за спеціальністю «Мова і література (англійська, німецька)» на ім'я **Івчик Людмила Володимирівна, ВВАЖАТИ НЕДІЙНИМ.**

Втрачений диплом магістра, KB № 47263997, виданий Приватним акціонерним товариством «Вищий навчальний заклад «Київська гуманітарна академія» за спеціальністю «Мова і література (англійська, німецька)» на ім'я **Івчик Людмила Володимирівна, ВВАЖАТИ НЕДІЙНИМ.**

Приватні об'яви

ПРОДАЮ

✓ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірна. Тел. 067-425-96-61.

✓ Газову плиту, водяні насоси, умивальник, ящик для інструментів автомобільний, пральну машину, солідол, домкрат (25 т), дизоливу, фанеру, радіоприймач ("Москвич"), плитку чеську, запчастини до ЗІЛ-130, дранку, сітку, драбину, дошки, столи. Тел.: 097-629-55-04.

✓ Мідну болванку діаметром 40 мм, колосники до промислової котельні. Тел.: 050-208-62-89.

✓ Черевики, розм. 43, нові; пальта чоловічі (розм. 50) і жіночі, в г/стані; велосипед "Славутич ARDIS"; туристичний рюкзак (великий); літературу для студентів будівельних закладів та для інженерів проєктувальників і будівельників. Ціни договірні. Тел.: 096-95-444-69.

✓ Пральну машину "Агат",

2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838.

✓ Алюмінієву тачку, провід мідний (2 мм), пилосос "Шміль", трансформатор 220/110, автотрансформатор 9 Ампер, конденсатори, склотканину, бочку металеву, 200 л. Тел.: 067-87-277-31.

✓ Жом. Тел.: 096-40-80-845.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

Замір безкоштовний

Монтаж – один день.

Гарантія – 15 років.

068-155-8-122

ПРОДАЮ пральну машинку "Урал – 4 м" (ціна договірна); гамак (350 грн); стіл-книжку (ціна договірна); мікрохвильовку в д/ст. (2 тис. грн); телевізор плазмовий в робочому стані (4 тис. грн); спальний мішок, новий (700 грн); надувний матрац, новий (500 грн); дошку прасувальну, б/в, дуже міцна (500 грн); стілець-крісло для хворого (ціна договірна); ліжко 2-спальне з матрацами, б/в у г/стані (ціна договірна); відеокамеру "Панасонік" (ціна договірна).
067-250-87-58 (Валентина)



В умовах воєнного стану свідомо нищити довкілля - ЗЛОЧИН!

Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна, що відбувся 12 березня 2024 року

На засіданні комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності на право проведення незалежної оцінки майна, розташованого на території смт Терезине Білоцерківського району Київської області, яке перебувало на обліку в управлінні комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради як безхазайні об'єкти та яке прийнято в комунальну власність Білоцерківської міської територіальної громади в особі Білоцерківської міської ради, з метою прийняття цього майна на баланс Комунального підприємства Білоцерківської міської ради «КОМУНАЛЬНИК», а саме:

1. Зовнішня водопровідна мережа по вул. Паркова (від вул. Шевченка до вул. 2-га Польова).
2. Зовнішня водопровідна мережа по вул. Польова.
3. Зовнішня водопровідна мережа по вул. Першотравнева – Польова.
4. Зовнішня водопровідна мережа по вул. Шкільна (від вул. Шкільна, 2, до вул. Шкільна, 18).
5. Зовнішня водопровідна мережа по вул. Шкільна (район лікарні).
6. Зовнішня водопровідна мережа по вул. Шкільна (район будинків № 3, 5, 7).
7. Зовнішня водопровідна мережа по вул. Шкільна (від вул. Шкільна, 2, до вул. Київська, 3).
8. Зовнішня водопровідна мережа по вул. Шкільна (Терезинська гімназія – початкова школа).
9. Зовнішня водопровідна мережа по вул. Шкільна – Першотравнева.
10. Зовнішня водопровідна мережа по вул. Першотравнева (район будинків № 13 до 21).
11. Зовнішня водопровідна мережа вул. Космонавтів по вул. Першотравнева до вул. Паркова;
12. Зовнішня водопровідна мережа від вул. Першотравнева до свердловини «Садова».
13. Зовнішня водопровідна мережа вул. Першотравнева – вул. Паркова (котельня).
14. Зовнішня водопровідна мережа вул. Шевченка (від будинку № 1 до будинку № 34).
15. Зовнішня водопровідна мережа вул. Першотравнева (підключення будинків № 13, 15, 17, 19, 21).
16. Зовнішня водопровідна мережа вул. Друга Польова.
17. Зовнішня водопровідна мережа від свердловини № 5 до вул. Дружби.
18. Зовнішня водопровідна мережа від свердловини «Башта» – вулиця Польова, 13.
19. Зовнішня водопровідна мережа від свердловини «Садова» – вул. Паркова (котельня).
20. Зовнішня каналізаційна мережа (мережа водовідведення) по вул. Героїв України.
21. Зовнішня каналізаційна мережа (мережа водовідведення) по вул. Шкільна (будинки № 18, 12, 10, 8, 6, 4, 2).
22. Зовнішня каналізаційна мережа (мережа водовідведення) по вул. Шкільна (від Терезинська гімназія – початкова школа до вул. Паркова).
23. Зовнішня каналізаційна мережа (мережа водовідведення) від вул. Першотравнева до КНС.
24. Зовнішня каналізаційна мережа (мережа водовідведення) по вул. Шевченка.
25. Зовнішня каналізаційна мережа (мережа водовідведення) між вул. Першотравнева та по вул. Шевченка (городи).
26. Зовнішня каналізаційна мережа (мережа водовідведення) по вул. Давидова.
27. Зовнішня каналізаційна мережа (мережа водовідведення) від вул. Шкільна до вул. Давидова.
28. Зовнішня каналізаційна мережа (мережа водовідведення) від КНС до м. Біла Церква, Білоцерківський р-н, Київської обл.
29. Зовнішня каналізаційна мережа (мережа водовідведення) по вул. Дружби (далі – Об'єкти оцінки), було ухвалено рішення укласти договір на проведення незалежної оцінки Об'єктів оцінки №№1-15 із суб'єктом оціночної діяльності фізичною особою-підприємцем Приндюк Наталією Миколаївною та Об'єктів оцінки №№16-29 із суб'єктом оціночної діяльності фізичною особою-підприємцем Шомком Олегом Сергійовичем.

Руслан ГРЕБЕНЮК,

начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

ВБИВ ЗНАЙОМОГО ТА ХОВАВ ЙОГО ТІЛО У ВЛАСНОМУ БУДИНКУ

За процесуального керівництва Білоцерківської окружної прокуратури повідомлено про підозру в умисному вбивстві та незаконному придбанні й зберіганні вибухових пристроїв (ч. 1 ст. 115, ч. 1 ст. 263 КК України).

За даними слідства, в лютому 2022 року під час розпиття алкогольних напоїв між двома чоловіками виник конфлікт, у ході якого підозрюваний завдав опоненту численних ударів по голові та тулубу, застосовуючи дерев'яний рубель.

Потерпілий отримав несумісні із життям тілесні ушкодження, від яких помер на місці злочину. Потім чоловік закопав тіло вбитого під підлогою у приміщенні власного будинку, присипав його глиною, сміттям і накрити дошками.

Завдяки вжитим оперативно-розшуковим заходам встановлено причетність мешканця Київщини до вбивства потерпілого, який два роки вважався безвісти зниклим.

Під час обшуку в будинку підозрюваного знайдено тіло вбитого та вилучено корпус гранати і два запали до гранат. Йому обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою.

Досудове розслідування здійснюється слідчими Білоцерківського райуправління ГУ Нацполіції в Київській області.

Примітка: відповідно до ст. 62 Конституції України, особа вважається невинуватою у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її вину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду.

СУДИТИМУТЬ ЗА БУДІВНИЦТВО НА САМОВІЛЬНО ЗАХОПЛЕНІЙ ДІЛЯНЦІ
За процесуального керівництва Білоцерківської окружної прокуратури скеровано до суду обвинувальний акт стосовно мешканця Київщини за фактом самовільного зайняття земельної ділянки (ч. 3 ст. 197-1 КК України).

Досудовим розслідуванням встановлено, що обвинувачений, без відповідних документів, самовільно зайняв земельну ділянку на прибережній захисній смузі річки Рось у селі Острів Білоцерківського району. Біля водойми чоловік здійснив будівництво капітальної споруди, чим спричинив територіальній громаді 420 тисяч гривень збитків.

У ході досудового розслідування збитки відшкодовані та земельна ділянка повернута Рокитнянській селищній раді.

Досудове розслідування здійснювалось Білоцерківським райуправлінням ГУ Нацполіції в Київській області.

Примітка: відповідно до ч. 1 ст. 62 Конституції України, особа вважається невинуватою у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її вину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду.

Білоцерківська окружна прокуратура

КУПОН ДЛЯ БЕЗПЛАТНОГО ОГОЛОШЕННЯ

Назва рубрики _____ (куплю, продам, міняю, шукаю роботу...)

Текст оголошення _____

Телефон або адреса (друкуються в оголошенні) _____

Один купон – оголошення до однієї рубрики змістом не більше 1-го найменування. Заповніть, виріжте та відправте або принесіть за адресою: **09117, м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18, редакція газети "Громадська думка".**

«ПроМова»

В межах Всеукраїнського проекту «Єдині» в бібліотеці-філії №4 сімейного читання відбулося чергове засідання розмовного клубу «ПроМова». На зустріч із відвідувачами книгозбірні завітала координаторка проекту в Києві та Київській області Маргарита Самойлюк.

Пані Маргарита познайомила присутніх із планом вивчення та вдосконалення знань з української мови та методиками й практичними завданнями, які будуть використовуватися модераторкою проекту, вчительською-методисткою Білоцерківської гімназії-початкової школи №6 «Перспектива»

Тетяною Омельченко.

Тетяна Вікторівна розповіла учасникам заходу про багатство української мови. Членкині клубу згадували фразеологізми та використовували їх, описуючи свій психологічний стан, а також вчилися розповідати про себе, використовуючи іменники і прикметники.

У планах клубу – зустрічі з відомими письменниками, акторами, журналістами, які будуть проходити як у бібліотеці, так і в режимі «онлайн».

Нещодавно організатори проекту «Єдині» провели анкетування мешканців Білої Церкви, яке показало, що серед охочих поліпшити знання української мови є багато молоді. Тому саме для цієї категорії містян буде організований молодіжний клуб, який працюватиме у бібліотеці в неділю. Про розклад занять бібліотечні фахівчині повідомлять додатково.

Катерина ВОЛИНЕЦЬ, завбібліотекою-філією №4

Дзеркало дивилося на Настю її заплаканими очима.

– Чому одним дістається все: краса, любов, а іншим – крихти? – запитувала чи то в дзеркала, чи невидь у кого.

Молодшій Настиній сестрі Лесі справді дісталось все. Коли дівчинка була маленькою, в селі її називали лялечкою. Потім стала улюбленицею вчителів. А що вже казати про парубків!

Настя сестрі не заздрила. Просто було образливо, що для батьків наче існує лише молодша донька.

Коли мама йшла до магазину, не брала з собою Насті – тільки Лесю. Жінка тішилася, коли молодіжці хвалили вроду її доньки. І найкращі обновки діставалися Лесі. А головне – батьківська любов. Молодшу пестили – на старшу погримували. Літніми ранками Леся ніжилася в ліжку, а Настя збиралася на пасовисько.

Якось Тоська, яка була в контрах із сусідками, під час чергової сварки випалила:

– Ти, Любо, не мною переймайся, а своїми дітьми. Навчи свою красуню хоч будь-якої роботи. Навіть за холодну воду не береться. Зате Настя в тебе за наймичку. Немов не рідна дитина.

– А ти не вказуй, як мені жити, – відгризалася Люба. – І хай тобі серце не болить за Лесю. Їй знаєш, який чоловік дістанеться? На руках буде носити. В золоті моя дитина буде ходити. А Настя... хто ж винен, що вродою не вдалася. Якось прокапарая.

– А хіба не ти її народила?..
Настя чула розмову. Їй було так боляче, так боляче...

Часом дівчина потай від матері забігала до сусідки Тоськи. Здавалося, в цьому світі вона єдина людина, яка любила Настю. Гостра на язик Тоська була чудовою господинею. На весілля готувати кликали. І шила гарно. Бувало, пропонувала Насті:

– Допоможи-но мені. І вчися заодно. Як-то кажуть: пекти хліб і шити завжди треба вміти.

Настя виявилася здібною ученицею. Їй подобалось шити й готувати. Коли про «уроки» довідалась Люба, влаштувала сусідці й старшій доньці скандал. І Настя вперше не змовчала:

– Мамо, вам і так діла до мене нема, крім: зроби, принеси, піди... Все для Лесі. А я прокапарая якось. Так?

Люба замовкла. Але затаїла на Тоську ще більшу злість. І на Настю, що з «контрою» здружилася.

Після закінчення школи батьки вирішили: хай Настя вступає у швейне училище. Бо люди в селі в зубах носять, мовляв, чи справді не нагуляла Люба старшу доньку, що так недбало до неї ставиться.

А Леся мала здобути вищу освіту. Зробити кар'єру. Вийти заміж за міського багатого і гарного хлопця. І жити, як у казці...

...Настю посватав Ромко з сусіднього села. Хлопець довго доглядав паралізовану матір. Працював будівельником. Коли матері не стало, Ромкові тридцятка минула. Подейкували, це рідня нараяла йому Настю.

У подружжя народилася дівчинка. Даринка. Природа зробила Насті з Ромком коштовний подарунок: їхня доня була красунею. В обох селах обговорювали цю новину...

...Леся, щойно отримавши диплом, завагітніла. Зізналася не батькам – старшій сестрі:

– Залишу те, що народиться, в пологовому будинку. Хтось підбере. Ніколи мені з дитьми няньчитися. Шкода, що аборт робити пізно.
– А хто батько дитини?
– Яка різниця?!
– Лесю, не бери гріха на душу – не залишай дитину.
– Хіба що тобі привезу. Будеш бавити?
– Буду!

Заміж Леся таки вийшла. За художника-початківця, який і був батьком дитини. Але невдовзі розлучилися. Чоловік і батько з художника виявився нікудишнім. Як і мати та дружина – з Лесі.

Маленького Дмитрика сестра привезла Насті:

– Хотіла би його залишити в тебе на деякий час. Поки не облаштуєся. Житла нема. І роботу треба шукати.

Настя з Романом погодилися доглянути за малим. А Леся про сина вмиль забула...

Наступне Лесяне заміжжя також виявилось

невдалим. Її обранцем був учитель фізкультури. У подружжя народився Степанко. Чоловік не переносив плачу немовляти. І не мав жодного бажання хоча б інколи побути з сином. Зрештою, закрутив роман з іншою жінкою, про що зізнався Лесі. Та зі злістю перенесла свої речі на квартиру до подруги, а мало привезла до сестри. Так у Насті з Романом з'явився ще один «подарунок».

Батьки Настю мало не з'їли. Вважали, було б краще, якби Леся здала сина в дит- будинок.

– Вони – моє щастя, – відповідала матері. – Троє маленьких щастя...

До дітей Леся не навідувалася. Вони для неї були чужими і не потрібними.

У гості до Насті з Романом часто приходила Тоська. Ко-

лишня сусідка приносила пошиті власними руками дитячі речі та плити із-за тину. Розповідала, що Леся приїжджала додому то з одним кавалером, то з іншим. А останній був трохи бомжуватого вигляду. Проте заміж Лесю більше не кликали. За словами Люби, залицяльники були не варті її доньки.

Об'явилася сестра на Настиному подвір'ї, коли хлопці стали школярами.

– Ти ж не сплавиш мені їх? – запитала.

– А за що їм така кара?

...Настя з Романом не робили різниці між Лесиними хлопцями і своєю Даринкою. Тому й діти були між собою дружними. А Тоська після кожної гостини в Насті з Романом красномовно описувала, яка то гарна родина, які доглянуті діти. І заодно мало не останніми словами ганяла Любу з чоловіком, які не визнають внуків. Діставалося й Лесі.

...Настя з Романом дітей вигляділи. Вивчили. Одружили. Вже й онуків від Дарини і Дмитра дочекалися. Скоро й Степан порадує внучкою. Усі обжилися в місті. Але на вихідні і свята часто приїжджають до батьків. Настя з Романом радіють за дітей. Просять залишити когось із внуків, аби веселіше було. Тільки затяті Люба з чоловіком не бачать цього щастя. Роками не переступали порога оселі старшої доньки. І Настю із зятем не хочуть у себе бачити...

...Леся з'явилася, коли в Насті з Романом зібралися всі діти й онуки. До бабусі з дідусем вперше привезли новонароджену Лілю – Степанову донечку. Відчинила двері.

– Заходь, Лесю, – мовила Настя. – Побідаєш з нами?

– Бачу, не бідують мої сини. На гарних машинах приїхали. Може, пора й про матір подбати?

– А ми дбаємо про нашу маму, – сказав Дмитро. – І про тата. Правда, Степане? Вони ж у нас найкращі.

– Але ж ваша мама... Я скажи їм, Насте.

– Я давно сказала. Коли ще хлопці малими були.

– Тобі щось треба, Лесю? – запитав Роман. – Не просто ж так прийшла.

– Життя з моїм новим цивільним чоловіком нема. П'є, буянить. То я подумала... Може, діти скинуть хоч на одну кімнату. Бо квартира належить тому вар'ятові. Нема мені куди йти.

– В село повертайся. Батьківська хата добротна. Є господарка, город.

– Що ти верзеш, Ромку? Яке село? Коли батьки помруть, продам це все.

Розмову перебила Тоська:

– Усім добрий день. Почула, Настю, що твої діти з внуками приїхали. Думаю, гостинців принесу. І ти тут, Лесю? А-а-а, тепер зрозуміло, хто в Любки з Ромком гроші поцупив. Вони там на всю округу репетують. Недоглупали, що то їхня кохана доня... Чи я неправду кажу? Га, Лесю?

Леся з переляку притиснула до грудей сумку, гримнула дверима і швидко поділася з подвір'я. А Тоська не вгавала:

– Уявляєте, Любка з чоловіком на смерть гроші складали. А нині таке сталося...

Ольга ЧОРНА



Історія до роздумів

Загадковий інструмент Лукавого

Багато років тому Диявол вирішив похвалитися і виставив на загальний огляд всі інструменти свого ремесла. Він обережно виклав їх у скляний вітрини та прикріпив до них ярлики, щоб усі знали, що це таке і яка вартість кожного з них.

Яка ж це була колекція! Тут лежали і блискучий Кинджал Заздрості, і Молот Гніву, і Капкан Жадоби. З обережністю на полицях були розкладені всі знаряддя Страхи, Гордині й Ненависті. Інструменти лежали на гарних подушечках і викликали захоплення кожного відвідувача Пекла.

А якнайдалі лежав маленький, непоказ-

ний і досить потертий дерев'яний клинок із ярликом «Зневіра». Як не дивно, його вартість була вищою, ніж усіх інших інструментів, разом узятих. На питання, чому Диявол так високо цінує цей предмет, той відповів: «Це єдиний інструмент у моєму арсеналі, на який я можу покластися, якщо всі інші виявляться безсилими, – і він з ніжністю погладив дерев'яний клинок. – І якщо мені вдається вбити його в голову людини, він відкриває двері для всіх інших інструментів»...

Є над чим поміркувати, чи не так?

З відкритих джерел



Гороскоп
25 – 31 березня

ОВЕН. Готуйтеся – бурхливі хвилі кохання захоплять вас із головою! Ви забудете про дедлайни на роботі та зустрічі з друзями. Якщо ви самотні, то закохаєтесь без розуму, а якщо ні – покохаєте свою другу половинку по-новому.

ТЕЛЕЦЬ. Ви дуже звикли пристосовуватися до примхливого настрою долі, тому просто пливли за течією. Зараз саме час надолужити згаяне. Успіх очікуватиме у всіх сферах життя.

БЛИЗНЮКИ. Саме в цю пору і мають ставатися дива. Загадайте бажання і поділіться ним тільки з найдорожчою людиною, от саме вона і допоможе його реалізувати.

РАК. Будете вимушені пристосовуватися до змін на роботі. Керівництво змусить вирішувати нагальну проблему. Обов'язково діліться своїми ідеями, навіть якими б безглуздими вони не здавались.

ЛЕВ. Відчуєте себе на одній хвилі у новій компанії людей. У любовній сфері можливі непорозуміння, краще провести бесіду, де партнер зможе виговоритися.

ДІВА. Не зважайте на плітки за спиною, ви йдете попереду, і це найголовніше. Партнер захоче перевірити вас на вірність, тому не давайте зайвих приводів для ревності.

ТЕРЕЗИ. Приємні бонуси вже не за горами! Варто звернутися до сімейного лікаря, адже можливе загострення хронічних хвороб.

СКОРПІОН. Астрологи наголошують – не літайте у хмарах, дивіться на речі реально. Краще не робити необдумані дорогі покупки.

СТРИЛЕЦЬ. Ідеальний тиждень, щоб нагадати про себе людям, із якими давно не бачилися. Він підходить для любовних побачень та дружніх зустрічей, а також для спілкування з колегами у неформальній обстановці. Ймовірний службовий роман.

КОЗЕРІГ. Можна вести розмову щодо підвищення платні з керівництвом. Цього тижня така нагода буде, головне – не соромтеся про це сказати!

ВОДОЛІЙ. Багато незрозумілих речей і агресивних людей переслідуватимуть вас, однак це не привід розкисати. Наприкінці тижня все налагодиться – позитивних новин буде більше.

РИБИ. Очікується довга поїздка в місце, яке пов'язане з дитинством. Не хвилюйтеся, ностальгія відійде на інший план. Сюрприз не змусить вас довго чекати.

Сайт Synoptik.ua	П'ятниця, 22.03	Субота, 23.03	Неділя, 24.03	Понеділок, 25.03	Вівторок, 26.03	Середа, 27.03	Четвер, 28.03
	ніч +4	ніч +5	ніч +6	ніч +6	ніч +4	ніч +4	ніч +5
	день +10	день +12	день +12	день +9	день +8	день +9	день +10

Три речі ніколи не можна повернути: час, слово й можливість.

Громадська думка
Засновник:
ПП «Редакція газети "Громадська думка"»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область, м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-33-02, (097) 355-12-50.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук», м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 04334851000000026003174658
в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739 від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції, не рецензуються і не повертаються. Думки авторів публікацій у «Громадській думці» не завжди збігаються з точкою зору редакції. За достовірність фактів відповідальність несе автор. За зміст реклами відповідає рекламодавець. Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.